</B aue, PUvaute, |

N 4
VR
Décommupeiiic
Norrdbres <100 16
Norrbres <1000 16
Norrdre <30 ot mll <10 sams netervue | 17
Norrdre <50 ot mll <10 sams netervue | 17
Norrbries <100 sams neterue 18
Norrdre <100 eb mb <10 avec netere | 18
Norrbres <100 sans neterue 19
Adearte 10; 9; 11
Wm 19
Ajpwtmg 20
WH 20
Takbles de multiplication
Mboglion pon - a
Nbiipbion pan 2 a
Mobbplion pan 3 22
Mbopbion por 4 22
Mbogdion pon 5 23
Mustbiglien, por 6 23
Mbogion pon 7 24
MNboegion por 8 24
Mosbbiglien, por 9 0
HMolbiplbion pan 10 25

Les compbements & 5 1

Les complements & 10 1

Les complements & 20 2

Les complements & b digaime |2

Les complements & 100 3
LMMT&MM@E@MM 3

Le dowble des mombres <11 4

2 Le moitié des mombies <11 4
L,adwﬂ&mdwmgso 5
3 Lo moikis des digaines <50 5
2 Le doulle des mombres <50 6
Lo moitié des mombes <50 6
Len presque doulles mombres <11 | 7
Len presque doulles mombres <21 | 7
JA‘W“ 8

Ajouten, 2 8

HAjouten 3 9

Ajouten, 4 9
HAjouten 5 10
Ajouten 6 10
Ajouten, 7 11
b HKjouten. 8 11
HAjouten, 9 12

HAjouten 10 12

5| Mouten 10 & wn mombre <100 |13
Hjouten, 10 & wm mombre <1000 |13
HAjouken 100 & wn mombre <1000 |14
“ Somma de digoines 1
Ajouken des digaines 15
HAouten des coniaimes 15
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Comyaléments. i 5

—— —— o
1 _+ =5 1 _ +# =10 3
2 b +__ =5 2 8+___ =10 2
3 2 +____ =5 3 | __ +8=10 2
| +3=-5 4 |0+___ =10 10
5 ___+2 =5 5 |_— +10 =10 o)
6 __ +0=25 6 [10+__ =10 0
7 1T+ _ =5 7 | ___ +9 =10 1
8 3+___ =5 8 |___+1 =10 9
9 _+1 =5 9 g +___ =10 1
10 | ___ +4 =275 10 | __ +5 =10 5
11 1T+ __ =5 11 | +3 =10 7
12 O+_ =5 12 | __ +2 =10 8
13| _ +4 =5 13 1 3+___ =10 7
1% | __+3=75 1| __+0=10]| 10
15 b +__ =5 15 16 +___ =10 4
16 | ___ +1 =75 16 | _ + 4 =10 6
17 3+__ =5 17 | 2 +__ =10 8
18 2 +__ =5 18 |1 +__ =10 9
19 | __ +2 =25 19 | _ +6 =10 4
20 5+_ =5 20 | 5+___ =10 5




1
C@/mpf,e/rrwnw a 20
caleul © <

1 18+ __ =20 2 1

2 | ___+7=120 13 2 2

3 (17 +__ =20 3 2 3 21+ = 30 9 2
b 111 +___ =20 9 3 b | ___ + 66 =70 4 3
5 | _—_— +1 =20 19 1 5 |__+94 =100]| 6 1
6 | +3 =20 17 1 6 37 + ___ =40 3 1
| +2=120 18 2 7 199 +__ =100]| 1 2
8 |__+0=20 20 2 8 | __ +41 =50 9 1
9 20+ __ =20 0 2 9 | __+90 =90 0 1
10 (12 + __ = 20 8 1 10 | ___ + 38 = 40 2 1
11 (14 + ___ = 20 6 1 11 ___+2=10 8 1
12 (16 + ___ = 20 b 2 12 5+__ =10 5 3
13 | ___+6 =20 14 2 13 | 66 + =70 b 3
14 | ___+5 =20 15 2 14 | 72 + ___ = 80 8 2
15 | +10 = 20| 10 2 15 | 34+ __ =40 6 2
16 | ___ +8 =20 12 2 16 | 40+ ___ =50 | 10 3
17 (15 + ___ = 20 5 3 17 | —___ +19 =120 1 2
18 (10 + ___ =20 10 1 18 | ___ + 27 = 30 3 2
19 | +9 =20 11 2 19 | __+60 =70 1| 10 1
20 | ___ +4 =20 16 1 20 | ___ + 75 = 80 5 2




1
C@/mqaf,e/rm @ 100

caleul © eul - )
1 40+ ___ =100 | 60 1 + 130 = 200, 70 | 1
2 80 + __ =100 | 20 2 625 +___ = 700 75 3
3 90 + ___ =100 | 10 3 [370 + ___ = 400| 30 2
4 | 30+ __ =100 | 70 4 |+ 370 = 400, 30 | 3
5 ___+0=100 | 100 5 625+ ___ = 700 75 3
6 | __ + 930 =100 | 10 6 |+ 310 = 400, 90 | 3
7 | __+20 =100 80 7 |+ 210 = 300] 90 2
8 | __+60=100]| 40 8 [720 + ___ = 800| 80 2
9 | ___+40 =100 | 60 9 [340 + ___ = 400, 60 | 3
10 | 10+ __ =100 | 90 10 |___ + 50 =100 50 | 1
11 |+ 100 =100| O 1 |__ + 750 = 800, 50 | 3
12 | ___ +10 =100 | 90 12 |60 +__ =100| 40 | 3
13 | __ +80 =100 1| 20 13 |[#/50 + ___ = 800] 50 | 3
14 | 0+__ =100 | 100 14 |+ 660 = 700, 40 | 1
15 | 20+ __ =100 | 80 15 | + 140 = 200, 60 | 1
16 | ___ + 70 =100 | 30 16 (170 + ___ = 200] 30 | 1
12 | __ +50 =100 | 50 17 |330 + ___ = 400, 70 2
18 | ___ +30 =100 | 70 18 575 + ___ = 600] 25 1
19 | 50+ __ =100 | 50 19 |+ 710 = 800, 90 2
20 | 60+ ___ =100 | 40 20 |___ + 580 = 600, 20 | 3
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2 A —

Ledm;ﬂgedm“q\ofm/gnm <11

La,mm/{'/t,edm'nmnﬂrm <11

calcul © < calcul © <
1 b + 4 = 8 1 |La moitié de 14 est___ | 7 1
2 10 + 10 = 20 | 2 2 |La moitié de 12 est___ | 6 1
3 5+ 5= 10 | 1 3| 5 estla moitié de___ | 10 | 2
4 | le double de 1 est___ | 2 31| & | 1 est la moitié de____ | 2 1
5 0+0=___ 0 |1 5 | 6 est la moitié de___ | 12 | 3
6 Fo+Fo=_ 14 | 2 6 | 7 est la moitié de____ | 14 | 1
7 2 +2 = 4 3 7 | La moitié de 8 est___ | & 1
8 | le double de 2 est___ | 4 | 2 || 8 |La moitié de 20 est___| 10 | 2
9 | le double de 8 est___ | 16 | 1 9 |La moitié de 18 est___| 9 | 2
10| le double de 7 est___ | 14 | 3 [|10| 4 est la moitié de____ 8 1
11| le double de 4 est___ | 8 | 1 ||11]| 9 est la moitié de___ | 18 | 3
12 8 + 8 = 16 | 1 [|12] 3 est la moitié de____ | 6 | 1
13 T+1 = 2 2 |13 |La moitié de 16 est___| 8 1
14 9 +9 = 18 | 2 || 14| La moitié de 2 est___ | 1 2
15| le double de 3 est_ | 6 | 2 [|[15]| La moitié de 4 est____ | 2 | 2
16 | le double de 5 est___ | 10 | 1 16 | La moitié de 6 est___ | 3 3
17| le double de 9 est___ | 18 | 3 [|[1#| 8 est la moitié de___ | 16 | 2
18| le double de 6 est_ | 12 | 3 [[18|La moitié de 10 est___ | 5 | 1
19 |le double de 10 est___| 20 | 3 (|19 2 est la moitié de____ b4 2
20 6 + 6 = 12 | 2 ({2010 est la moitié de___ | 20 | 2




Page 5
1

2

ilp:/feriskeel.cklablog. i/

Lo double des digaimes <50 || Lo moitié des digaimes <50
caleul © | & caleul © | &
1 170 + 10 = 20 | 1 1 150 est la moitié de____ | 100 | 1
2 |le double de 20 est___ | 40 2 | 40 est la moitié de____ | 80 | 3
3 |le double de 50 est___ | 100 3 |La moitié de 40 est___ | 20 | 3
4 |le double de 20 est____| 40 4 |La moitié de 80 est___| 40 | 1
5 10 + 10 = 20 5 |La moitié de 20 est___| 10 | 3
6 50 + 50 = 100 6 |La moitié de 40 est___ | 20 | 2
7 |le double de 20 est___| 40 7 |10 est la moitié de____ | 20 | 3
8 40 + 40 = 80 8 |10 est la moitié de____ | 20 | 2
9 10 + 10 = 20 9 |[La moitié de 100 est__| 50 | 3
10 |le double de 20 est___| 40 10 |La moitié de 20 est___ | 10 | 3
11 |le double de 40 est____| 80 11 | La moitié de 60 est___| 30 | 1
12 50 + 50 = 100 12|10 est la moitié de___| 20 | 1
13 |le double de 10 est___| 20 13| 30 est la moitié de___ | 60 | 2
14 | le double de 10 est____| 20 14 | La moitié de 60 est___ | 30 | 2
15 30 + 30 = 60 15| La moitié de 80 est___ | 40 | 3
16 |le double de 30 est___| 60 16 | 20 est la moitié de___ | 40 | 2
17 30 + 30 = 60 17 La moitié de 100 50 | 3

est____
18 40 + 40 = 80 18|10 est la moitié¢ de___| 20 | 3
19 50 + 50 = 100 19|20 est la moitié de___| 40 | 1
20 20 + 20 = 40 20|50 est la moitié de___ | 100 | 1
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1 2
Lo doulle des mormbres

ilp:/feriskeel.cklablog. i/

<50 || Lo moikis des mombes <50

calcul © < calcul © <

1 |le double de 40 est___| 80 | 1 1 150 est la moitié de____ | 100 | 1
2 20 + 20 = 40 | 3 2 | 20 est la moitié de____ | 40 | 1
3 15 +15 = 30 | 1 3 | 30 est la moitié de___| 60 | 1
4 40 + 40 = 80 | 1 4 |La moitié de 60 est___| 30 | 1
5 |le double de 20 est___ | 40 | 3 || 5 |La moitié de 40 est___ | 20 | 3
6 15 + 15 = 30 | 1 6 |10 est la moitié de___ | 20 | 3
7 |le double de 40 est___| 80 | 1 7 |La moitié de 30 est____| 15 | 1
8 |le double de 25 est___ | 50 | 1 8 | 40 est la moitié de____ | 80 | 2
9 30 + 30 = 60 | 1 9 |La moitié de 30 est___ | 15 | 1
10 50 + 50 = 100 | 3 [[10|10 est la moitié de____| 20 | 2
11 |le double de 15 est___ | 30 | 3 [|11 |La moitié de 100 est__| 50 | 2
12 15 +15 = 30 | 2 ||12 |40 est la moitié de____ | 80 | 3
13 15 + 15 = 30 | 2 [[{13|La moitié de 80 est___| 40 | 2
14 |le double de 30 est___ | 60 | 1 [|14 |La moitié de 40 est____| 20 | 2
15|le double de 50 est_ | 100 | 3 [[15|La moitié de 30 est___ | 15 | 3
16 |le double de 10 est___| 20 | 3 [|16 |25 est la moitié de___| 50 | 2
17 |le double de 40 est___ | 80 | 1 [|1#|La moitié de 40 est___| 20 | 2
18 40 + 40 = 80 | 2 ||18 |40 est la moitié de____ | 80 | 3
19 |le double de 25 est___ | 50 | 2 ||19| 40 est la moitié de___| 80 | 3
20 15 +15 = 30 | 2 [|20|La moitié de 50 est___ | 25 | 1
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9 2 —
L,%Twmolu,ed,ouﬂpmmrrr\ﬂrm<']1 mewdm%mmﬂm<21
calcul © - | caleul © - |
1 34 b = _ 11| 1 13+12 = ___ | 253
2 6= 13 11 || 2 5+ 6 = 11 | 1
3 6 +7 = ___ 131313 19+18= __ | 373
4 8 +7 = ___ 15 1| & 15+ 14 = ___ |29 |1
5 10 +9 = ___ 1912 || 5 6 +7 = ___ 13 | 3
6 1 o2= 31216 14+13= ___ |27 ]2
7 2 +3 = ___ 5 |21l #] 20+19= ___ |39 |2
8 by 5 = 9 | 1|/8| 11 +10= __ |21]3
9 7+ 8= 1513119 16+15= ___ | 312
10 342 = ___ 5 | 3]/10 34 b = 7 |3
11 2 +1 = 312 |11 8 +9 = _ 17 | 2
12 0+1= ___ 111 |12 7+ 8= ___ 15 | 2
13 by 3= 713|113 12+11 = | 232
14 5 4+ 4 = 9 | 1|14 9+10= ___ 19 | 1
15 14+0= ___ 1 12|15 142 = ___ 3|1
16 8+9 = _ 17 | 2 || 16 0+1= ___ 1|3
17 6 +5= ___ 11 | 3|17 17 +16 = __ | 333
18| 9 +10 = ___ 19 | 2 ]|18 b+ 5 = 9 | 3
19 5+ 6 = 1M1 2 |[19] 18+ 172 = ___ | 35]|2
20 9 +8 = _ 17 | 3 || 20 2 +3 = ___ 5 | 2
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1 2
Takle dadditien +1 Takle dadditien +2

calcul © < i calcul © <
1 1+8=__ 9 1 1 2 +2=__ L 2
2 1+ 4 =__ 5 1 2 O+2=__ 2 1
3 6 +1 =___ 7 1 3 2 +7F=__ 9 3
b 3+1=__ b 1 4 9+2=__ 11 2
5 O+1=__ 1 1 5 2+9=__ 11 2
6 1+0=__ 1 1 6 |[2+10=__1| 12 1
7 1+1 =__ 2 2 7 b +2 =__ 6 1
8 1+ 7 =__ 8 1 8 1+2=__ 3 1
9 1+5=__ 6 1 9 8 +2=__ 10 3
10 | 1 +9=___ 10 2 10 | 2+3=___ 5 3
1 [10+1=__1| 11 3 11 2 +2=___ b 2
12 | 5+1=__ 6 3 12 | 5+2=___ 7 3
13 | 1 +3=__ b 1 13 | 6 +2=___ 8 3
14 |1 +10=__1] 11 3 14 | 2 +0=__ 2 2
15 | 4 +1=__ 5 1 15 | 10+2=__1] 12 2
16 | 2 +1 =___ 3 2 16 | 7 +2=___ 9 2
17 | 1 +1 = ___ 2 1 17 | 2 +4=___ 6 1
18 | 8 +1 =___ 9 3 18 | 2 +5=___ 7 3
19 | 9+1 =__ 10 1 19 | 3+2=___ 5 2
20 | #+1 = ___ 8 1 20 | 2+6 = ____ 8 1




1 2
Takle d addition +3 Takle dadditien +4

calcul © < calcul © o
1 3+5=__ 8 2 1 b+ b =_ 8 1
2 S =_ 6 2 2 U= b 3
3 3+7=___ 10 1 3 b +5=__ 9 1
b 1 3+10=__1| 13 3 4 b +6 =__ 10 1
5 6 +3 =___ 9 1 5 b =_ 11 2
6 5+ 39 = 8 2 6 b +7=___ 11 2
7 2+3=___ 5 3 7 5+ 4 =_ 9 3
8 g+ d= 11 2 8 Lo = 6 3
9 3+9=__ 12 2 9 O+4=__ b 3
10 | 3+8=___ 11 2 10 | 9 +4 =___ 13 1
1 | 10+3 =__1] 13 1 11 | 4 +1=__ 5 2
12 | 9+3=___ 12 2 12 | 8 +4 =__ 12 2
13 | 0+3 =__ 3 3 13 | 6 +4 =__ 10 3
14 | 7 +3 =__ 10 1 14 | 4+ 4 = 8 3
15 | 3+2=__ 5 3 15 | 3 +4=__ 7 2
16 | 3 +1 =___ b 3 16 | 4 +2=___ 6 2
17 | 3+0=__ 3 1 17 | 4 +10=__1| 14 2
18 | 3 +4 =__ 7 2 18 | 4 +8=___ 12 1
19 | 3+3=__ 6 3 19 | 4 +9=__ 13 2
20 | 3+6 =___ 9 3 20 | 4 +3=___ 7 1




S L/}
% Page 10+~ X
1 2 e
TablLe d'additier +5 Tahle daddition +6
caleul © caleul © <
1 5+5=__ 10 1 6 + 10 = ___ 16 1
2 F+5=__ 12 2 6 + 3 =___ 9 1
3 5+ 7 =___ 12 3 10 +6 = 16 1
4 5+9=__ 14 4 3+6 =___ 9 2
5 8 +5=__ 13 5 6 +9 =__ 15 3
6 5+ 4 = __ 9 6 6 + 7 =___ 13 3
7 10 +5=__ 15 7 F+6 =__ 13 1
8 5+ 5=__ 10 8 1+6 =__ 7 1
9 9+5=__ 14 9 6 + 4 = __ 10 1
10 | O0+5 =___ 5 10 | 4 +6 = 10 3
11 5+6 = ___ 11 11 5+6 = 11 2
12 2 +5=__ 7 12 9+6 =___ 15 1
13 1T+5=__ 6 13 6 +5=__ 11 1
14 5+0=__ 5 14 2+6 =___ 8 2
15 |5 +10 = ___ 15 15 O+6 =___ 6 1
16 5+ 8 =__ 13 16 6 +2 =__ 8 3
17 5+ 3 =__ 8 17 6 +1 =__ 7 2
18 5+ 2 =__ 7 18 6 +8 =___ 14 3
19 6 +5=__ 11 19 6 +0=__ 6 1
20 | 4 +5=__ 9 20 6 +6 = ___ 12 2




1
Takle daddition +7 Takle dadditien +8

calcul © calcul ©
1 | 0+7=__ 1 7 1 0+8= 8
2 | F+1=__ 1 8 2 | 8+ 4= 12
3 | 7+3=__10 3 | 8+7-= 15
b | 1+F=__1 8 L |10 + 8 = 18
5 | 3+7=__1 10 5 | 8+ 10 = 18
6 | 6+7=__ | 13 6 | 8+ 2= 10
7| 7+10=__1| 17 7 | 7+8= 15
8 | F+9=__1| 16 8 | 8+0= 8
9 | 7+2=__1| 9 9 | 2+8= 10
10 | 4 +7=__ | 11 10 | 8 + 3 = 11
1M | 5+7=__ | 12 11 | 8+6= 14
12 | 7 +4=__ | 11 12 | 8 +5 = 13
13 | 7+0=__ | 7 13 | 8+ 1= 9
14 | 7+6=__ | 13 14 | 5+ 8= 13
15 | 8 +7=__ | 15 15 | 8 + 8 = 16
16 | 7+7=__ | 14 16 | 1+8= 9
17 | 7+7=__ | 14 17 | 4 +8= 12
18 |10+ 7=__| 17 18 | 8 + 8 = 16
19 | 9+7=__ | 16 19 | 9+8= 17
20 | F+5=__ | 12 20 | 3+8= 11
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1 2 o
Takle d'additien +9 Takle d'additien +10

calcul © calcul © o

1 9+2=__ | 11 1 /5+10=__| 15 | 2
2 | 0+9=__| 9 2 |6+10=__| 16 | 2
3 | 7+9=__| 16 3 |7+10=__| 17 | 3
4 | 9+0=__ | 9 4 |8+10=__| 18 | 1
5 |10+9=__1| 19 5 | 4+10=__| 14 | 3
6 | 9+1=__| 10 6 |10+9=__1| 19 | 3
ol 5+9=__ | 14 7 |10+10=__| 20 | 1
8 | 6+9=__| 15 8 |10+5=__| 15 | 3
9 | 9+9=__ ] 18 9 |[10+1=__| 11 | 2
10 [ 3+9=__ | 12 10 |10+3=__| 13 | 3
1M | 2+9=__ | 11 11 | 9+10=__| 19 | 1
12 [ 9+7=__ | 16 12 |0+10=__| 10 | 3
13 | 9+4=__ | 13 13 |10+6=__| 16 | 3
1% [ 1+9=__1 10 14 |10+8=__| 18 | 3
15 9+9=__ | 18 15 |10+0=__| 10 | 2
16 | 9+8=__ | 17 16 |10+7=__| 17 | 2
17 [9+10=__| 19 17 |3+10=__| 13 | 3
18 [ 9+6=__ | 15 18 |1+10=__| 11 | 2
19 | 4+9=__ | 13 19 | 2+10=__| 12 | 1
20 | 8+9=__ | 17 20 |10+ 4 =__ | 14 | 3
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1
Ajeuter 10 & un nh<100 Ajsuter 10 & un mh<1000

caleul © calcul © o
10 10+8 = __ |96 1) 589+10= __ 5999 1
2| 10+6= __ |16 2| 629+10= ___ 6393
3| 32+10= |42 3| 578+10= __ 5888 3
bl 10+66= |76 b 10 +920= __ |930] 2
5/ 51+10= __ |6 5| 10+316 = __ |326|2
6| 10+52= __ |62 6| 10+779= __ |789|3
70 10+33= |43 7| 10+503= __ |513]1
8| 40+10= __ |50 8| 10+638= __|648]2
9| 70+10= __ |80 9| 354 +10= __ |364]1
10 10+42= __ |52 10| 547 +10= __ |557|3
11| 38+10= __ |48 11| 10+ 277 = ___ |287|3
12| 46 +10= |56 12| 10+ 665 = |675] 2
13| 70+10= __ |80 13| 10 +537 = 5472
14| 14 +10= __ |24 14| 110 +10= ___ |120] 1
15| 34 +10= _ | 44 15| 754 + 10 = __ |764| 3
16| 10+8= __ |18 16| 479 +10= __ |489] 2
17| 49 +10= __ |59 17| 342 +10= __ 3523
18 5+10 = ___ 15 18| 636 + 10 = __ | 646 2
19 10+16= __ |26 19| 10+ 367 = ___ |377] 1
200 10+ 14 = __ |24 20| 631 +10= __ |641|2




A
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1 2 e
Ajeuter, 100 & un nh<1000 Bemme de digaines

caleul © < caleul © <
1] 100 +108 = ___ |208|3 (/1| 20+60= __ | 80]|2
2| 178 +100 = ___ |278|2[2]| 10+10= __ |20]2
3| 100+ 470 = ___ |570| 2 || 3| 10+90= __ [100]1
4| 210 +100 = __ |310[ 2 || 4| 70+10= __ |80]3
51 331 +100= ___ [431|2||5] 30+10= __ |40 |2
6| 117 +100 = ___ |217|1 || 6| 40+40= __ |80/3
7| 100 +281 = ___ [381)2||?| 10+40= __ |50]|3
8 | 100 + 374 = ___ |474| 2| 8| 30+40= __ | 703
9| 100+ 284 = ___ 3841 [|9] 20+40= __ | 602
10 741 +100 = ___ |841[3|[10] 40+ 40 = __ |80 |1
11] 100 + 463 = __ |563| 3 |[11] 30+ 70= __ |100] 1
12| 886 + 100 = ___ |986|1|[12| 50+40= __ |90 |1
13| 754 + 100 = ___ |854|3([13| 80+10= __ | 901
14| 200 + 100 = ___ |300| 1 |[14| 80+10= __ | 90|3
15| 486 + 100 = __ |586|3(|15| 10+50= __ | 602
16| 389 +100 = ___ (4893 [[16] 60+10= ___ |70 |3
17| 100 + 487 = ___ |587| 3 |[17| 20+50= __ | 70|3
18| 100 + 859 = ___ |959|1(|18] 30+20= __ |50]2
19 100 + 783 = ___ |883|3([19] 30+50= __ |80]1
20| 100 + 524 = ___ |624|3([20] 10+80= __ | 901




1 2
A ter, des di Nieuter, dea. i

caleul © | & caleul © | &
1 50 + 34 = 84 | 2 || 1 2 + 900 = ___ 902 | 1
2 2 +90 = ___ 92 | 2 || 2| 100 + #51 = ___ |851]| 3
3 27 + 50 = ___ 771 3| 289 + 200 = ___ |489] 1
4 60 + 28 = __ 88 | 2 || 4| 100 + 678 = ___ |77#8| 3
5 16 + 70 = __ 86 [ 3 || 5] 169 + 400 = ___ |569| 2
6 35 + 40 = ____ 75121 6| 351+ 200= ___ |551]3
7 60 + 15 = ___ 503 (% 281 +400 = ___ |681] 3
8 90 + 2 = ___ 92 | 1 || 8 34 + 400 = ___  |[434 1
9 8 + 60 = ___ 68 | 1 9| 300 +1#4 = ___ |474| 3
10 70+ 22 = ___ 92 | 2 [|10] 200 + 582 = ___ |782]| 2
11 23 +10 = ____ 33 | 3 (|11 400 + 21 = ___ |421 11
12 34 + 20 = ___ 54 | 2 [|12] 197 + 300 = ___ |497| 2
13 4O + 44 = 84 | 1 |{13] 300 + 24 = ___ |327]1
14 32 + 50 = __ 82 | 3 ||14] 100 + 595 = __ |[695| 3
15 4O + 14 = 54 | 3 [|15] 250 + 300 = ___ |550| 3
16 30 +19 = __ 49 | 1|16 381 + 100 = __ |481| 3
17 6 + 90 = ___ 96 | 1 ||1#| 600 + 209 = ___ |809]| 3
18 40 + 12 = ___ 52 | 2 ||18] 455 + 200 = ____ | 655 1
19 37 + 30 = __ 67 | 3 [|19] 800 + 150 = ___ |950] 2
20 80 + 9= ____ 89 | 3 (/20| 200 + 46 = 246 3
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DWDW nh<100 :Déoo'n\T\om'/D;o'm nh<1000

caleul © - | calcul © - |

1 2040= __ | 20]3]|1] 400 +30+6=__ |436]2
2 40 + 4= |4k | 3|l 2| 800+50+3=__ |853]2
3 80+5= ___ |85 23| 3+10+100=__ 1133
4 b+ 30 = _ | 34| 1|l 4| 300+40+5=__ |345]2
5 L+80 = ___ |8k |1|5]|8+20+200=__1{228]2
6 10+9= __ 191/ 6| 900+80+1=__1981|3
7 30+3= _ 3337 900+60+8=__ 19681
8 9+50 = __ |59|3]|/8| 9+60+800=__1869]3
9 40+ 7= _ |47 |3|l9|800+50+2=__|852]3
10| 3+20= _ | 23|31[10] 2+ 20+ 700 = |722] 1
1M 9+40= _ | 491 [[11] 100 + 40 « & = [ 144 1
12| 0+80= _ | 80|2|[12] 3+70+300=__ |373]3
13| 34+20= _ | 23| 21|13 3470 +100 = |173] 2
1| 1+10= | 11| 2||14] 300 +20+2=__ [322]1
15| 70+2= _ | 72| 1|[15] 7 + 50+ 300 = |357]| 3
16| 1+80= __ |81 |1|[16] & +60+200=__[264]1
17 1 +10= |11 |1 |[17] & + 30 +500 = |534] 3
18| 40+2= __ | 42 |1||18] 600 +50 +« & = |654] 2
19 50+2= _ | 521219 7+10+400=__ |417] 3
20/ 70+6= __ | 76|3|l20| 600 +30+5=__ |635]|3
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9 2 —

N&<30 et mh<10 sars heterue N&<50 et mh<10 sams heterue
calcul © - | caleul © - |
1 1+10 = 1M1 11| 1 16 +1 = ___ 17 | 2
2 2 +32 = ___ 34 | 2 || 2 5+ 43 = __ 48 | 3
3 31 + 3= 3¢ |13 1 +17 = ___ 18 | 2
4 21 + b = ___ 25 | 1 || 4 55 + 4 = 59 | 1
5 2 +30 = ___ 32 1 2|] 5 40 + 1 = 41 | 2
6 31 +1 = 32121 6 21 + 3 = ___ 24 | 3
7 2 +22 = ___ 24 | 3 || 7 1+ 54 = 55 | 2
8 7 +20= ___ 27 | 31| 8 1 +21 = ___ 22 | 3
9 33 +2= 35 1 2| 9 20+ 1 = 21 | 2
10 1+10 = 11 |1 ][10 21 + 4 = ___ 25 | 2
11 3+31 = 34 | 1|11 13 +3 = ___ 16 | 1
12 31 + 3= 34 | 3 ([12 1 +11 = 12 | 3
13 21 + 1 = 22 | 3|13 36 + 3= __ 39 | 2
14 10 +2 = ___ 12 | 2 || 14 1 +51 = ___ 52 | 2
15 2 +31 = ___ 33 | 3|15 34+30= ___ 33 | 1
16 30 + 4 = 34 | 3 |[16 21 + 3 = ___ 24 | 1
17 3+ 34 = 37 | 2 (|17 30+ 2 = 32 |3
18 22 + 3= ___ 25 | 3 (/18 3+20= ___ 23 | 1
19 20+ 5= ___ 25 | 2 (|19 M+ 4 = 15 | 3
20 23 +5 = ___ 28 | 2 || 20 by 14 = 18 | 1




& ’ Pazge .
Nembies<100 sams heterue N£.<100 et mb<10 arrec heterwe
caleul © - | caleul © - |

1 15 + 24 = ___ 39 |1 || 1 77+ 6= 83 | 3
2 89 + 10 = ___ 99 | 1 || 2 64 + 7 = 71 | 3
3 69 + 10 = ___ 79 | 3 || 3 78 + 6 = 84 | 1
4 61 + 12 = 73 11| 4 Lo+ 18 = 22 | 1
5 32 +16 = ___ | 48| 21||5 34 + 7 = 41 | 2
6 21 + 62 = ___ 83 | 1 || 6 6 + 84 = 90 | 2
7 45 + b4 = 89 | 3 || 7 5+ 18 = 23 | 2
8 71+ 22 = 93 | 2 || 8 9 + 84 = ___ 93 | 1
9 b2 + b6 = 88 | 2 || 9 81 +9 = 90 | 3
10| 11 +22= ___ 33 | 3][10 9 + 43 = ___ 52 | 1
M| 12+ 26 = 38 | 3 (|11 75 +5 = __ 80 | 2
12| 13+ 21 = _ 34 | 2 |12 7+ 76 = 83 | 2
13| 62 +16 = 78 | 2 (|13 6 + 48 = ___ 54 | 3
14| 16 + 21 = ___ 37 | 3 (|14 49 + b = 53 | 3
15| 79+ 20 = _ 99 | 3 {|15 75 +5 = _ 80 | 2
16| 64 + 14 = 78 | 2 ||16 6 + 79 = ___ 85 | 2
17| 84 + 14 = 98 | 2 ||17 65 + 5 = ___ 70 | 1
18| 41 + 42 = ___ 83 |1 (/18 5+ 58 = 63 | 2
19| 86 +11 = __ 97 | 1 {|19 5 + 37 = ___ 42 | 1
200 13+ 21 = ___ 34 | 21|20 55 + 5 = __ 60 | 2
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1 2

NA<100 et nh<10 arec reterue Ajsuter 10

caleul © o calcul © o
1) 77+6= __ |83 |3|[1]| 10+3k= __ |44 1
2| 64+7= __ |7 |3|2] 62+10= __ |72|1
3| 78+6= __ |84 |1|[3] 10+30= __ |40 |1
bl b +18= |22 1|4 1M+10= |21 |1
5| 34 +7= __ 41|25 10+42= __ |52]1
6| 6+8 = __ |90 |2|/6| 10+28= __ |38]2
7] 5+18= _ | 23|2||*| 85+10= __ |95 1
8| 9+8+ = __ [93[1(8] 10+61= __ |71|2
9 81+9= __ |90 |3|[9]| #5+10= __ |85 1
10 9+43= _ | 52[1(/10| 66+10= __ |76 |3
M| 75+5= __ |80 |21 10+76= __ |86]2
12| 7+76= _ |83 [2([12) 31+10= |41 ]2
13| 6+48= __ |54 [3(13 10+48= __ |58|3
14| 49+ 4= __ |53 [3 (14| 354+10= __ |45 |1
15| 75+5= __ |80 |2(|15| 10+70= __ |80]2
16 6+79= _ | 85[2([16| 10+36= __ |46 |2
17| 65+5= __ |70 [1||[1?| 62+10= __ |72]2
18| 5+58= __ |63 (218 10+12= __ |22|1
19| 5+37= _ | 42[1||19] 10+89= |99 1
20 55+5= __  |60|2||20] 36+10= __ |46 |2
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<7A§?]'ou/te/1,9 }\ﬂmmﬂ

calcul © calcul © - |
1 9+ 47 = ___ |56 11 11 +76= __ |85]3
2 13+49= __ |22 2| 11448 = | 591
3 9+ 44 = ___ | 53 3| 40+11= __ [51]2
4| 86 +9= ___ |95 4| 11+29= __ |40 |2
5 54 + 9= |63 5| 79411 = __ 1903
6 9+51 = ___ |60 6| 11+40= __ |51]1
7 94+23= ___ |32 7l os1+11= __ |62]2
8 9+80= _ |89 8| 34+11= __ | 453
9 9 +55= ___ |64 9| 1M1 +41= _  |52]2
10| 9+80= ___ |89 10| 78 +11 = ___ | 892
M| 9+64= _ |73 M) 11 +13= | 24 |2
12| 9+72= __ |81 12| 11 +73= __ | 8k|2
13 71+9= ___ |80 13) 11 +52= __ |63]|2
14| 26+9= ___ |35 14| 29 +11 = __ | 403
15| 88 +9= _ |97 15 46 +11 = ___ | 573
16| 39+9= ___ |48 16| 11 +37= ___ | 48 |2
17 9 +55= _ | 64 17 51 +11 = | 622
18| 12+9= ___ | 21 18| 52+11 = ___ | 632
19 9+61= __ |70 19 11 +15= ___ | 26 |2
200 77+9= _ |86 200 56+11= ___ | 673
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Taﬂf&d&mufﬂq:ﬂmﬂ.&/m Lcafi A Table de Verd ' 2

calcul © < i calcul © <
1 1x0=__ 0 1 1 2 x 2 =___ 3
2 1T x 4 = b 1 2 2 x8=__1] 16 3
3 2 x 1 =___ 2 3 3 5x2=__1, 10 2
b | 1 x2=___ 2 1 b | 6 x2=__1 12 2
5 |10 x1=__| 10 3 5 2x9=__1] 18 2
6 Fx 1 =__ 7 3 6 2 x0=__ 0 1
7 1 x8=__ 8 1 7 2 x F=__ | 14 2
8 1T x5 =__ 5 1 8 2 x 3 =___ 6 2
9 9x 1 =__ 9 1 9 2 x6=__1 12 1
10 | 1 x6 = 6 2 10 | O0x2=___ 0 1
1 | 1 x3 =__ 3 1 1M1 | 4 x2=__ 8 3
12 | O x 1 =___ 0 2 12 | 7 x2=___ 14 2
13 | 1 x #=__ 7 2 13| 9x2=__1 18 2
14 | 1 x9 =__ 9 1 14 | 2 x2 =___ b 2
15 | 6 x 1 = 6 1 15 | 3 x2=___ 6 2
16 | 1 x1 = __ 1 3 16 | 8 x 2 = 16 2
17 | 1 x 1 = ___ 1 3 17 |2 x10=__1] 20 2
18 | 4 x 1 =___ b 3 18 | 2 x1 =___ 2 3
19 |1 x10=__1| 10 3 19 |110x 2 =__1 20 1
20 | 5 x 1 = 5 2 20 | 1 x 2 =___ 2 3
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Takle de muktipplication 3 || Table de Uplication xk
£ calcul © < i calcul © <
1 0x3=__ 0 3 1 b x b = ___ | 16 3
2 6 x3=__1] 18 1 2 | 6 x4 =___ 24 2
3 | 3x6=__1] 18 2 3 | 4 x1=__ b 2
b | 3 x 3 =___ 9 1 b | 4 x 2 =___ 8 1
5 3x2=___ 6 3 5 b x 0 = 0 2
6 | 3 x8=__1 24 3 6 | 4 x9=__1 36 3
7 | 4 x3=__1 12 1 7 5 x 4 = 20 1
8 | 9x3=__1 27 1 8 | Ox4=__ 0 3
9 |3 x10=__1 30 3 9 | 4 x3=__1 12 2
10 | 3 x5 =__1 15 3 10 | 8 x 4 =__ | 32 3
1 | 3 x4 = __ 12 2 1M1 | 2 x4 =___ 8 2
12 | 3 x0=___ 0 1 12 | 9 x4 =__ | 36 3
13 | 2 x3 =___ 6 3 13 | b x 7= __ 28 2
14 | 3 x1 =___ 3 2 14 | 4 x 6 = 24 1
15 | 5 x3 =___ 15 1 15 | b x4 = 16 3
16 |10 x 3 =___ | 30 2 16 | # x4 =__ | 28 3
17 | 8 x 3 = 24 3 172 | 3 x 4 = 12 3
18 | 3 x 7 =___ 21 1 18 | 4 x 8 = 32 2
19 | 3 x3 =__ 9 3 19 | 4 x5 =___ 20 3
20 | 7 x3=__1] 21 1 20 |10 x &4 = ___ | 40 2




1 2
Tahke de maktiplication x5 || Table de multiplication. w6
£ calcul © < i calcul © <
1 5x8=__1 40 2 1 9x 6 = ___ 54 2
2 Fx5=__1] 35 2 2 |[10x6=__1| 60 3
3 9x5=__1 45 2 3 | 6 x9=__ 54 1
b 5 x 4 = 20 1 b | Ox6 =___ 0 1
5 Ox5=__ 0 2 5 6 x 0 = 0 2
6 5 x5 =__ 25 1 6 6 x 1 = ___ 6 1
7 5 x 1 = ___ 5 3 7 1T x6 =__ 6 3
8 5x 6 =__1 30 3 8 | 6 x5=__ 30 1
9 8 x5=__1, 40 2 9 | b4 x6=___ 24 2
10 |5 x10=__1 50 3 10 | 2 x6 = 12 1
1 | 5 x5 =__ 25 3 1 | 6 x7=___ 4?7 1
12 | 6 x5 =__1 30 3 12 | 7 x 6 =__ | 42 3
13 | 5x0=___ 0 3 13| 6 x 6 = 36 1
14 | 3 x5 =___ 15 3 14 | 8 x 6 = 48 2
15 | 4 x5 =__ 20 2 15 | 6 x 3 = 18 2
16 | 5 x2 =___ 10 1 16 |6 x 10 = ___ | 60 1
17 |10 x5 =__1] 50 1 172 | 6 x 2 = 12 2
18 | 5 x99 =__ | 45 2 18 | 6 x 4 = 24 1
19 | 5 x #=__1 35 1 19 | 6 x 6 = 36 1
20 | 5 x 3 =___ 15 2 20 | 6 x 8 = 48 2
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Taﬁ&d@ﬂmﬁi&p&mﬂm ' ' T Table de Verd ' %8

calcul © L calcul © <
1 7 x 0 = 0 1 9x 8 =__ 72 2
2 7 x5 = 35 2 3 x8=___ 24 3
3 7 x 7 = 49 3 | 8x1=__ 8 3
b | 7 x 6 = 42 b |8 x10=__1 80 3
5 9 x 7 = 63 5 2 x8=__ 16 2
6 5 x # = 35 6 1 x8=___ 8 1
7 2 x = 14 7 8 x 8 =___ 6 4 3
8 | 3x 7 = 21 8 | 4 x8=__ 32 1
9 6 x 7 = 47 9 6 x 8 =__ | 48 2
10 | 7 x 4 = 28 10 | 8 x 0= ___ 0 1
1 | 4 x 7 = 28 11 [10x 8 =__1] 80 2
12 | 7 x 1 = 7 12 | 8 x 8 = 64 3
13 | 7 x 2 = 14 13| 5x8=__1 40 1
14 | 1 x 7 = 7 14 | 8 x 9 = 72 3
15 | 7 x 8 = 56 15 | 8 x 4 = 32 1
16 | 7 x 3 = 21 16 | 8 x 2 = 16 2
17 110 x 7 = 70 17 | 0 x 8 = 0 2
18 | 0 x 7 = 0 18 | 8 x 7 = 56 1
19 | 7 x9 = 63 19 | 7 x8=___ 56 2
20 | 7 x 7 = 49 20 | 8 x 5 = __ 40 2




Takle de Uplication %10
el ® 3
1 |4 x10=__| 40 3
2 |7 x10=__1| 70 1
3 |[10x1=__1 10 2
b |2 x10=__1 20 3
5 10 x 8 =__1] 80 3
6 |5 x10=__1| 50 1
7 |[10x9=__1| 90 2
8 7 x9 = 63 8 |6 x10=__1 60 3
9 5 x 9 = 45 9 |[10x4=__1| 40 1
10 | 6 x 9 = 54 10 |18 x 10 = ___ | 80 2
11 | 9 x 3 = 27 11 [10x 3 =__1] 30 3
12 | 9 x 6 = 54 12 |10 x 2 =__1] 20 1
13 | 0 x9 = 0 13 19 x10=__1| 90 1
14 | 9 x 8 = 72 14 |10 x 10 = __| 100 3
15 | 3 x 9 = 27 15 |10 x # = __ | 70 1
16 |10 x 9 = 90 16 |10 x 5 =__| 50 2
17 | 9 x 1 = 9 17 (10 x 0 = 0 2
18 | 9 x 9 = 81 18 |10 x 10 = ___| 100 2
19 | 9 x5 = 45 19 |3 x10=__1| 30 2
20 | 8 x 9 = 72 20 |1 x10=__1] 10 1
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